# 特定非営利活動法人(NPO法人)エデンプロジェクト

-沖縄からカトマンズへ 都市環境問題解決を目指す国際協力-

# 入会申込書

申込日	年	月	H

## 特定非営利活動法人(NPO法人)エデンプロジェクトの目的

「この法人は、博愛・慈善の精神に基づきネパールの都市部において現地NGOと協働で都市環境問題解決を目指す。その達成のために、現地の社会的、経済的状況に相応しい持続可能な廃棄物処理・リサイクル事業を行い、環境と人に優しく愛と希望にあられた循環型社会の構築に寄与する。この事業を通してネパール社会における人権、貧困、教育等諸問題の解決に光を当てる。」~定款第3条より~

私は特定非営利活動法人エデンプロジェクトの目的と趣旨に賛同し、入会を申し込みます。

フリガナ						
お名前	(団体の場合は団体名と代表者名の両方を記入)		性別	男	•	女
住所	〒					
電話番号		Fax				
Eメール						
備考						

### 【会員種別を下記より選び✔印をつけてください】

正会員 □個人(入会金 2,000 円 年会費 3,000 円) □団体(入会金 10,000 円 年会費 30,000 円) 賛助会員 □個人(入会金なし 年会費(一口)1,000 円) □団体(入会金なし 年会費(一口)10,000 円)

\*正会員とは、この法人の目的に賛同し、活動を積極的に担う意思を持ち入会した個人及び団体(総会で議決権があります)で、 賛助会員とは、この法人の目的に賛同し、事業を賛助するため入会した個人及び団体(総会で議決権はありません)です。

#### 【入会をご希望の方は、本申込書に必要事項をご記入のうえ、FAXでご送付ください】

Fax番号:098-857-3442 (NPO法人エデンプロジェクト)

#### 【郵送またはFAXを送信後、お早めに下記口座のいずれかへ金額をお確かめの上お振込ください】

現金でのお支払いも可能になりました。ご希望の方は事務局に直接お持ちください。

- ■郵便振替でのご送金 口座番号:01750-5-90731 口座名称:トクヒ)エデンプロジェクト
- ■他金融機関からのご送金
  - 1 ゆうちょ銀行 普通預金 口座番号:17060-920231 口座名義:トクヒ)エデンプロジェクト
  - 2 琉球銀行 城間支店 普通預金 口座番号:321-492426 口座名義:エデンプロジェクト
  - 3 沖縄銀行 城間支店 普通預金 口座番号:146-1682031 口座名義: トクヒ) エデンプロジェクト \*恐れ入りますが、振込手数料は会員様にてご負担ください。

#### 事務局使用欄

受付日: 年 月 日 入金確認: 年 月 日( 円)

会員登録番号: 会報・パンフレット送付: 年 月 日

<sup>\*2020</sup>年度の会員期間は2020年4月1日~21年3月31日までです。20年1月1日以降に申し込まれた方は2020年度会員として扱います。一度会員になりますと退会の申し出があった場合を除き、会員資格は翌年度も自動的に継続されます。 \*記載いただいた個人情報は適切に管理し、本人の同意を得ることなく第三者に提供、開示いたしません。